

慶祝北加州知用校友聯歡會點滴

李文基撰寫

每次舉辦校友聯歡會需經過大會商議，包括尋覓適中的地點，要有寬敞的禮堂及舞台以便於歌舞表演，菜餚精美但價格要適宜，能迎合大眾銷費。聯歡會少不了要有歌舞助興節目，校友們均要抽出寶貴時間練習配合表演。這些事項都要經過週詳探討與磋商，極是費週章的事項。

今年的籌辦聯歡在大半年前已開始籌備。史昌富會長及兩位副會長探訪了南灣區許多大大小小的酒樓，最後由大會來選擇及議決，通過在聖荷西的王朝海鮮酒樓舉行。

由各地方來參加盛會的計有南加州知用校友會李煒棠會長，蕭章煥副會長夫婦，李石光夫婦，加上來自加拿大、美國德州、聖地牙哥及其他各地的校友等，濟濟一堂，筵開廿七桌。

我們居住在沙加緬度的三位校友（三劍客）：林漢、卜伯鴻及本人，在網站上報名登記，之後聯絡上畢宇賡加入行列，由三劍客變成四人幫，臨時再加進楊碧容，最後又添上校友鄧桂芳及其夫婿，一共七位校友聯同參與。

今年聯歡會選在午間舉行。我們三劍客約定當天二零一六年五月十五日早上七時半在沙加緬度啟程，因此要早睡早起，可以準時出發去聖荷西履行迎賓職責。林漢向來開車穩健，早上十時左右便抵達王朝海鮮酒樓會場。此時已有數位校友在場。第一位被我們看到的是黃禎祥校友。原來史昌富、洪耀華、鄧蕙英、劉道冠、馬劍友、徐錦明及袁美河忙着佈置會場。大家胼手胝足迅速把 " 北加州知用校友慶祝校慶聯歡會 " 的橫匾掛在禮堂正中央上方，並且在安排音樂擴音器材擺放的位置。之後校友們陸續進場。負責登記的幾位校友，計有李寶鳳、鄧蕙英、王雪媚、顏玉真及李寶珠，忙着替校友找出分配好的座位號碼。校友重逢，格外親切，免不了寒暄一番，互道問候近況。把會場從平靜中變得非常熱鬧，場面充滿了溫馨愉快。

十一時正由兩位資深的金牌司儀洪耀華及袁美河宣佈聯歡開始。首先全體合唱 " 知用校歌 "，接着由楊應波及程施華帶動着高唱 " 我是知用人 " 一曲。歌聲嘹亮，親切動聽。因為大家都是知用人，特別感覺到興奮與激動。接着由史昌富會長致歡迎詞，歡迎校友們踴躍參加一年一度的聯歡會，感謝大家不辭艱勞，從老遠都趕來聚會以連繫知用情誼，並強調校友們的合作及奉獻節目助慶。又多次大喊： " 韋保羅老師，辛苦你了！ "， " 參加舞蹈的校友們，辛苦你們了！ "，語重心長。

代表南加州知用校友會李煒棠會長也上台致詞。大意說是很高興來參加校友聯歡會，大家共聚一堂，南北一家親，同歡同慶。

舞蹈節目開始是由北加州知用校友演出 " 迎賓舞 "，由韋保羅老師編導，二十多位男女校友登場演出。超過半年多的排練，把迎賓舞的輕鬆悠閒舞步充滿了青春氣息，活力四射，以輕柔愉快的舞步來表達歡迎來賓來臨，意義深長。

下一個節目是 " 迎親舞 "。創作新穎，服飾艷麗。服裝皆由老師及演出的校友們共同挑選，還特地在中國內地訂購帶返美國。顏色鮮明，古色古香。伴娘們穿着粉紅漢族服飾載歌載舞，與帥哥伴郎團浩浩蕩蕩在村莊的崎嶇山路上前往迎親。依著傳統的習俗，扛着大花轎迎接新娘，一路上左右搖晃。最後花轎臨門，進行結婚禮儀。帥哥新郎是黃禎祥，美艷新娘是顏玉真。堪稱男才女貌，鸞鳳和鳴，乃天作之合。王雪媚飾演伴嫁娘，形象逼真，演來嬌姿婀娜，維妙維肖。整個迎親節目十分詼諧有趣，贏得觀眾哄然大笑，頻頻喝采。

校友文增鴻把所有精彩的表演節目，全部進行錄影。史昌富會長特別邀請到陳鴻英友加盟，負責現場拍照，陳君全場奔走，閃光燈熠熠閃爍，拍到了不少珍貴照片。陳鴻英友曾為越南戰地攝影記者。此次義務協助，不收酬勞，更而捐款贊助校友會。陳君為人豁達寬懷，乃熱心僑社人士。表演節目錄影由文增鴻校友轉送上 YOUTUBE 網站，鄧蕙英校友再把節目錄影及照片納入北加州知用校友會網站 tridung.org 的 " 5/15/2016 聯歡會 Videos & Photos " 項目內。

北加州知用歌后程施華演唱 " 月亮代表我的心 "，接著又唱了一首 " 我的心裏只有你沒有他 "，她的夫婿 " 知用女婿 " 陳金漢不甘示弱，演唱一首 " 用愛將心去偷 "。來自南加州的校友鄭建益唱 " 人生何處不相逢 "。史昌富會長令弟史昌國演唱一首大家熟悉愛聽的 " 上海灘 "。

當韋保羅老師唱 " 往事只能回味 " 時，校友們全神貫注，會場立即寧靜下來，大家屏息凝聽。老師高歌一曲後，掌聲四起，聽眾意猶未盡，大喊 **encore** 再來一曲。

北加州知用校友特色舞蹈 " 蒙古舞 " 隆重登場。由莊友鴻、徐錦昌、劉啟康、鄧蕙英、林渝華及顏玉真演繹蒙古大草原的豪情，配著成群的駿馬奔馳馬蹄聲，淳樸高亢的蒙古民歌，加上精彩的舞姿及漂亮的蒙古服裝，舞罷掌聲雷動，大受歡迎。該節目是由韋保羅老師編導及張肇康校友輔助排練。

南加州校友陳蜜麗夫婦表演 " 拉丁舞 "，舞步輕盈，姿態優美，配上熱情奔放，十分默契專業，觀眾大為讚賞。另有七人組美女跳 **Line Dancing**，形式多樣變化，配著輕鬆的音樂節奏，非常得體到位。之後還有幾位朋友陸續登台演唱 **Karaoke**，增加不少熱鬧氣氛。

接着是大家期望的抽獎節目。每一桌均備有獎品一份。抽獎獎品非常豐富。娛樂不忘贊助，贊助總額達五千美元左右。

校友碧容見到同班同學，計有來自德州的黃錦華夫婦，加上在聖荷西的同學唐貴寬、王麗娟、陳鏡清、施福慶、盧翠嫻、陳雪梅。舊同學相聚，份外高興。有同學帶來兩張初中及小學時的全體畢業生合照照片，異常珍貴。回顧當年上學情景，如歷歷在目，感嘆時光飛逝。以前喊外祖母的已經不在，而現在自己也走進祖母的行列了。

這次很高興見到高中同班同學。有南加州校友蕭章煥副會長夫婦、陳慶昌、陳霞美、黎潔嫻及關玉雲，難得共聚一堂，暢談甚歡。

澳洲知用校友會來函告知在明年四月十五日舉辦全球知用校友聯歡大會。接獲信息後，北加州校友會立即連繫校友召開會議，得校友們熱烈響應，表示支持。史昌富會長更是特別呼籲校友們踴躍參與，共襄盛會。

最後黃禎祥理事長上臺致謝，並祝大家身體健康。校友會特別感謝葉燕卿校友，借中興電腦中心會議室作開會及練舞場地。是校友會的一大支柱。另外江貴開校友與夫婿朱漢先生(現任潮州會會長)每次聯歡都訂購一桌，並樂捐贊助，多謝他們的支持。

時過下午二時半，所有節目已告一段落。菜餚美食也宣告完結，而校友們的熱情仍高昂未減，意猶未盡。校友們迅速拍下全體照作留念。直至三時正，要交回會場給酒樓營業，聯歡會才正式落幕。大家互道珍重惜別。希望明年在澳洲墨爾本聯歡大會再重聚一堂。

2016 年 7 月 8 日